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Спеціаліст із ”дерибану”? Хто такий юрист ОлександЕр Башук –

виші, землі, кримінальні справи
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Олександер Башук відомий як юрист, адвокат і громадський активіст. Проте його ім’я протягом

багатьох років регулярно з’являється у скандалах, пов’язаних із політичними акціями, земельними

питаннями та діяльністю громадських організацій. Останнім часом він знову опинився в центрі уваги

через активність навколо Національного університету оборони та земель, які перебувають у

розпорядженні Міністерства оборони.

Юрист, адвокат і політичний активіст. Звучить солідно, чи не так? Однак за фасадом гучних регалій,

імовірно, ховається справжній спеціаліст із дерибану. Башук Олександр Григорович — фігурант нашого

нового аналітичного матеріалу.

Ще у 2000 році він став учасником одного з найгучніших політичних скандалів. Саме його називали одним

з організаторів захоплення офісу ЦК Компартії в Києві. Пізніше він нібито вчинив самопідпал у СІЗО. Уже

нещодавно Башук засвітився в лавах тих, хто здійснював інформаційні атаки на Національний університет

оборони. Для чого? А тут уже постає питання землі, якої в розпорядженні Міноборони чимало, а охочих

звести на ній чергові висотки — ще більше.

У цьому матеріалі ми розповімо і про розгалужену мережу громадських організацій, які підключаються до

потрібних історій у потрібний момент. А також частково розкриємо особу його колеги Юрія Дідовця, який

теж задіяний у тиску на альма-матер українських військових. Загалом, розповісти, як завжди, є про що.

Як відтяпати землі Міноборони?

Вочевидь, у тих, хто має на меті привласнити землі військового відомства, є відповідь на це запитання.

Адже, як свідчить діяльність так званих “активістів”, одним із головних інструментів для досягнення цієї

мети можуть бути інформаційні атаки.

У 2025 році наше видання вже писало про можливі зв’язки Олександра Башука та Юрія Дідовця з

кампанією інформаційного тиску навколо Національного університету оборони та земель Міністерства

оборони в центрі Києва.

Тоді обидва активно поширювали публікації, у яких критикувалася діяльність керівництва закладу та

порушувалися питання земельних ділянок, що перебувають у його розпорядженні.

За інсайдерською інформацією, отриманою нашим виданням, активність фігурантів навколо університету

може бути пов’язана з інтересами великих забудовників. Башук і Дідовець, своєю чергою, нібито

намагаються дестабілізувати роботу закладу через масові скарги та інформаційні атаки. А справжньою

мішенню можуть бути три цінні земельні ділянки в центрі Києва, контроль над якими зацікавлені особи

можуть отримати шляхом штучного розхитування ситуації в університеті.

Башук + Дідовець = dream team?

Дослідивши біографії обох активістів, варто відзначити, що Олександр Башук та Юрій Дідовець плідно

спрацювалися і йдуть пліч-о-пліч щонайменше останні тридцять років. Та що ми знаємо про них? Обоє

позиціонують себе як юристи та інфлюенсери, і обидва свого часу втрапили в низку скандалів.

У медіа Башука називали одним з організаторів захоплення офісу ЦК Компартії, що відбулося в Києві у

2000 році. До речі, за даними ЗМІ, вже згаданий Юрій Дідовець також був учасником тих подій і після двох

років в СІЗО отримав за це умовний термін. Після арешту Башук, за інформацією “Української правди”,

намагався вчинити самоспалення в СІЗО, протестуючи проти “незаконного арешту”. Ця історія набула

широкого розголосу в медіа та політичному середовищі.

Цікаво, що історія з рейдерством у біографії Башука не єдина. Так, вісім років тому трудовий колектив

Олімпійського коледжу ім. Піддубного відкрито звинувачував юриста в участі у спробі рейдерського

захоплення закладу. Представники коледжу тоді припускали, що за діями Башука і Ко стоїть інтерес до 11

гектарів землі, на яких розташований навчальний заклад.

Не менш показовою виглядає і мережа пов’язаних юридичних осіб. АО “Український адвокат”, у якому

Башук володів 50% корпоративних прав, а Юрій Дідовець є співзасновником, фігурувало у виконавчих

провадженнях через борги, штрафи та спори з Департаментом комунальної власності Києва. Окремо

пов’язане із сином Башука або його повним тезкою ТОВ “Телейжер Трейд” згадується в матеріалах

кримінальних проваджень одразу за низкою тяжких статей — від розбою та розтрати майна до легалізації

коштів, службових злочинів і незаконного обігу зброї.

Юрій Дідовець, своєю чергою, ще під час перебування депутатом Київради засвітився в історії з побиттям

волонтера. Як писав Antikor, йому було повідомлено про підозру у вчиненні злочину. Юрій Дідовець був

мобілізований до лав ЗСУ та є учасником бойових дій. Також він входить до трійки найбільших

автовласників Київради і став фігурантом антикорупційного розслідування через невнесення в декларацію

відомостей.

Мережа ГО-шок

З Олександром Башуком пов’язана ціла низка компаній і громадських організацій, у яких він є або

історичним учасником, або підписантом. Що цікаво, у багатьох із цих організацій згадується і той самий

Юрій Дідовець, а також його дружина. Цей факт вкотре підтверджує їхню тривалу співпрацю.

Перша громадська організація, на яку варто звернути увагу, — ГО “30.11”. Вона була створена після

розгону студентського Майдану. Башук тут є підписантом, а серед учасників знову ж таки фігурує колишній

депутат Київради Юрій Дідовець. Він має власний штаб на Виноградарі та позиціонує себе як адвокат і

захисник Подолу. Цікаво, що Дідовець, будучи представником “Батьківщини”, водночас працював

помічником народного депутата від “Радикальної партії Олега Ляшка” Юрія Шухевича, якого ЗМІ

неодноразово згадували серед парламентарів-прогульників.

Також дана ГО згадувалася у кримінальному провадженні, зокрема № 42014100030000123. “Група 30-го

листопада” у цій справі фігурує як структура, через яку, за версією слідства, могли здійснюватися операції з

використанням державного майна Олімпійського коледжу імені Івана Піддубного. У матеріалах ухвали

прямо зазначено, що слідчі просили доступ до оригіналу договору про співпрацю між коледжем та ГО

“Група 30-го листопада”, а також до документів щодо оренди спортивних об’єктів. Слідство вважало, що

службові особи коледжу могли отримувати кошти за користування державним майном “сторонніми

особами” із використанням “підставної організації”.

Ще одна пов’язана з Башуком організація — ГО “Ветеринарний комплекс”. Вона зареєстрована за тією ж

адресою, що й ще дві громадські організації, в яких згадується Башук: м. Київ, проспект Георгія Гонгадзе,

32-Б.

Номер телефону, вказаний під час реєстрації ГО “Ветеринарний комплекс” — +380673873939 — належить

певній Ганні Ігорівні Багіровій. Вона, своєю чергою, працює в Адвокатському об’єднанні “Міжнародна

адвокатська компанія “Едуард Багіров та партнери””. Це об’єднання пов’язане з Едуардом Багіровим, який

після початку повномасштабного вторгнення росії активно поширював кремлівські наративи. Через це він

потрапив під санкції України та був включений до відповідних переліків НАЗК.

Згадане в попередньому розділі цього матеріалу АО “Український адвокат” фігурує у низці виконавчих

проваджень як боржник, переважно у справах про стягнення коштів, штрафів та інших санкцій. У 2023

році Подільський відділ ДВС у місті Києві відкрив одразу чотири провадження: №73034026 — щодо

стягнення виконавчого збору; №73034131 — щодо штрафів, накладених виконавчою службою; №72610393

— про усунення перешкод у користуванні майном за заявою Департаменту комунальної власності міста

Києва; а також №72610168 — щодо стягнення санкцій і платежів на користь того ж департаменту.

Окремо у 2020 році було відкрито провадження №63009470 про стягнення коштів на користь КП

“Київпастранс”, а у 2013 році — провадження №37266926 за заявою Управління Пенсійного фонду України

у Подільському районі Києва.

Також за участю автомобіля, зареєстрованого на це адвокатське об’єднання, сталася смертельна ДТП. 7

листопада 2017 року слідчий суддя Буського районного суду Львівської області розглянув клопотання

слідства у кримінальному провадженні за ч. 2 ст. 286 КК України щодо аварії на трасі Київ — Чоп поблизу

смт Олесько, внаслідок якої загинув водій скутера.

У справі фігурувало АО “Український адвокат” як власник автомобіля, що став учасником аварії. Слідство

встановило, що транспортний засіб зберіг сліди зіткнення та є речовим доказом, необхідним для

проведення автотехнічних експертиз. Суд задовольнив клопотання слідчого та наклав арешт на

автомобіль, заборонивши його відчуження, використання та розпорядження ним до завершення слідчих

дій.

ТОВ “Дружня”, в якому Башук був учасником до 29 листопада 2024 року, ще у 2018 році згадується у

кримінальному провадженні №120181800000000576 від 21.11.2018 року, розгляд якого здійснював

Рівненський міський суд Рівненської області.

Як випливає з матеріалів справи №569/13503/21, безпосереднім обвинуваченим був громадянин, якого

слідство та суд визнали винним у незаконному придбанні, зберіганні та збуті психотропної речовини —

метамфетаміну. ТОВ “Дружня” не було підозрюваним чи окремим суб’єктом провадження. Компанія

згадується виключно в резолютивній частині вироку як юридична особа, якій суд постановив передати

речовий доказ — електронні ваги марки Digital Scale, вилучені під час обшуку в обвинуваченого.

Сьогодні компанія належить вищезгаданій партнерці Дідовця Анні Рудник та Лукашевичу Андрію

Богдановичу. Мати Лукашевича працює заступником начальника управління — начальником відділу

житлово-комунального господарства Управління житлово-комунального господарства Деснянської РДА у

місті Києві.

БФ “Самостійна Україна” має у власності сім транспортних засобів, переважно старих автомобілів,

ввезених в Україну як благодійна допомога. Найновіший із них — Toyota RAV4 2016 року випуску,

поставлена на облік наприкінці 2024 року.

Майно та статки Башука

Наразі Олександер Башук не обіймає жодної офіційної посади, яка потребує щорічного декларування. До

речі, тут ми не робимо помилки в імені. Саме як “Олександер”, а не “Олександр”, він підписується у

соцмережах і фігурує в низці документів.

Останню фінансову декларацію наш фігурант подавав у 2017 році, коли претендував на посаду директора

КП “Київський крематорій”. На той момент Башук володів квартирою в Києві площею 58 квадратних

метрів, а також двома житловими будинками у Кіровоградській області, зокрема:

Кіровоградська область, Олександрійський Район, Олександрівська/

С.Олександрівка,3520380400:51:000:0***,

Кіровоградська область, Олександрійський Район, Олександрівська/С.Олександрівка,

3520380400:51:000:0***.

До слова, будинки в даному населеному пункті коштують від 1 мільйона гривень.

Також у 2017 році він задекларував 50% корпоративних прав в АО “Український адвокат” (ЄДРПОУ

35464276), дохід від підприємницької діяльності у розмірі 1,5 млн грн та 5,5 млн грн коштів на рахунках у

ПриватБанк.

Що у підсумку?

Біографія Олександра Башука залишає чимало запитань. Від гучних політичних скандалів початку 2000-х

до історій навколо державної землі, громадських організацій та мережі пов’язаних структур. Особливу

увагу привертає багаторічний союз Башука з Юрієм Дідовцем. Їхні прізвища регулярно з’являються поруч

— у громадських організаціях, публічних кампаніях та конфліктах навколо привабливих активів.

Але якщо Башук у цій історії більше схожий на посіпаку-виконавця і лише є публічним обличчям окремих

кампаній, то Юрій Дідовець може виявитися значно цікавішою фігурою. Саме його зв’язки, політичне

минуле, бізнес-оточення, майно та роль у резонансних конфліктах ми детально проаналізуємо в наступній

частині нашого аналітичного матеріалу.

Читати також: Хто “полює” на землі Міноборони? Розслідуємо зв’язки Олександра Башука та Юрія Дідовця. 
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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